



判刑10年未坐一天牢 谁该为“休假式服刑”负责?

爆料

受贿被判10年 一天牢都没坐

石宝春在2002年至2008年期间,任阳朔县国土局局长。2009年6月1日,因涉嫌受贿罪,被桂林市检察院取保候审。2009年10月21日,桂林市七星区检察院指控石宝春犯受贿罪,向七星区法院提起公诉。2010年7月12日,七星区法院对此案作出一审判决,判决石宝春犯受贿罪,判处有期徒刑10年,剥夺政治权利1年,并处没收财产5万元,继续追缴石宝春尚未退出的赃款17万元,石宝春退出的赃款6万元没收上缴国库。在法定期限内,石宝春未提出上诉,一审判决生效。

但有网友反映,2010年7月12日法院判决后,石某并没有被送进监狱。在2010年11月至2013年12月期间,石宝春不仅开车往来于桂林、阳朔之间,还前往柳州、河池、南宁、广州等地,甚至乘飞机前往山东和四川等地。帖子称,石某和情妇生子,过着住豪宅、开高档车、乘飞机、四处游玩的悠闲生活。而且石某至今未退还17万元赃款。

回应

法院:监外执行怎么样无法掌握

桂林市中级人民法院宣传科科长余作才说,法院经过案件审理,对石宝春作了10年有期徒刑的判决,根据医院疾病证明“他患有心脏病和膀胱癌”的情况,作出准予监外执行的裁定。

“法院判决后,人和裁定书一起交给看守所,这后面就是公安部门的事了。”余作才说,“至于他监外执行情况怎么样,他到哪里去,旅游也好,去外地也好,不坐牢也好,不收监也好,公安部门和他人没有提出报告,法院也无法掌握情况。”

质疑

石宝春是否受到严格监管?

石宝春被法院判处10年有期徒刑后是否坐过牢?根据法院作出的准予监外执行的裁定,公安部门执行情况怎么样,是否按照有关规定严格对石宝春进行监外监督管理?石宝春在监外执行期间曾离开桂林到柳州、南宁、河池、成都、广州等地“旅游”情况是否属实?他外出这些地方公安部门是否及时掌握情况并纠正?记者多方联系,目前尚未联系上石宝春本人。针对记者提出的问题,阳朔县公安局有关负责人称,具体情况还在进一步调查之中。

余作才表示,桂林市中级人民法院从网上了解到这个情况后,已经将石宝春带到桂林市博爱医院做了检查,“因为博爱医院是市级医院,我们又带他到自治区级医院南溪山医院进行检查,现在检查结果还没有出来,不知道他现在病情怎么样,具体后面怎么处理还要根据医院的检查结果来定。”

据新华社

公安局:两次请假去外地寻医就诊

阳朔县公安局7月3日在《关于对石宝春在暂予监外执行期间监督管理情况的通报》一文中称,石宝春于2010年7月12日因受贿罪被桂林市七星区人民法院判处有期徒刑10年,因其患有风湿性心脏病、膀胱癌,准予监外执行。阳朔县公安局负责对石宝春在暂予监外执行期间的监管工作。2014年3月,石宝春因膀胱癌复发,再次入院进行治疗。

这则通报称,互联网上部分论坛网帖反映石宝春从2010年11月至2013年12月期间,曾经离

开桂林去柳州、南宁、河池、四川成都、广东广州等地。经阳朔县公安局进一步核实,石宝春曾两次向阳朔县公安局阳朔镇派出所请假前往南宁、广州两地寻医就诊,“网帖中所反映的其余离开桂林外出地点,石宝春均没有向我局阳朔镇派出所请假报告。”

通报称,“对于石宝春在暂予监外执行期间违反相关管理规定私自外出其他地方的行为,我局已对他进行教育谈话,进行训诫,提出警告,并将此情况向桂林市七星区人民法院进行通报。”

梅雨季 家电谨防“风湿病”

梅雨时节,天气潮湿闷热,这样的环境不仅容易让人患病,就连家电产品也容易“感染疾病”。如何让众多家电安全度过梅雨季,下面就让我们一起来看看对于常用的几种家电的防潮妙招。

冰箱不要贴墙放置

冰箱受潮后,会使元件生锈,造成电机绝缘性能差,很容易造成电机烧毁的严重后果,所以千万不能将冰箱贴墙放置,应放在离墙10厘米左右的位置。

洗衣机套上防水罩

洗衣机大多采用集成电路来控制洗衣过程,一旦受潮很可能引起功能混乱症状。在潮湿天气里每次用完洗衣机后,不要立即盖上盖子,要用干布将洗衣机表面擦干,过段时间用防水或吸水性强的罩子套住。

空调不定期低温运行

空调启动后,吹出的风出现霉味,大多是因为空调里的细菌和灰尘所致,尤其在潮湿环境里,霉菌更易滋生。要避免空调受潮,最简单的方法就是不定期地开空调,每次开机约1~2个小时,以确保空调处于良好的状态。

电视每天开机半个小时

电视开机后,出现有声音没图像,或图像模糊的情况,都是电视受潮后的常见症状。要给电视防潮,其实很简单,只要每天开机半个小时,让电视内的变压器等在工作状态的零件散发热量,就可驱散机体内的潮气。

快报便民师傅介绍,对于那些平时使用频率并不高的家电来说,可在机身内部放置一些干燥剂等等。如果发现家电开机异常或无法工作时,一定要请专业人士修理,快报便民服务热线96060,随时为您服务。

此外提醒读者,纱窗材质好、安装到位才能保证隐形纱窗好看美观、耐用,没有好的安装用再好的材料也是白搭。快报便民的安装师傅都是经过专业培训,具有丰富的经验,安装技术一流。如果你也想给家里安装个隐形纱窗,请拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)火速预约吧!

夏季防虫大作战 隐形纱窗是首选

天气转热,蚊虫增多,要想把它们挡在室外又能保证通风,纱窗可谓第一利器,经济又环保。目前市场上最受欢迎的纱窗要属隐形纱窗了,不仅能防虫又不占空间,而且密封性又强。快报便民现推出新一代隐形纱窗,只需拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)即可预约安装。

去年安装过隐形纱窗的秦阿姨,前两天拨打96060热线说到:“给家里安装的隐形纱窗真的很好用,以前家里用的是老式纱窗不仅光线差而且清洗起来非常麻烦,密封性也不强。现在家里用的隐形纱窗内置毛刷层可以起到自动清洗的作用,密闭性好能够彻底防虫,而且样式也比老式的好看。”

拨96060装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时没漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民24小时服务热线96060或登录现代快报网(www.xdkb.net)预约马桶节水改造服务。

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务
家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot**
洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁瀚验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **Hot**

海信空调 以旧换新
服务热线: 96060

专业空调快修
服务热线: 96060

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、栖霞、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等区,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: http://services.xdkb.net